

# 独居老人脑梗复发 警民合力救助送医

□ 记者 曹香玉

近期上海依旧高温不断,关心关爱社区内特殊困难老人的生活安全不容忽视。家住天平街道广元路的独居老人蔡老伯是余庆居民区每日必访的关爱对象。近日,余庆居民区的社工小贺如同往常一样去蔡老伯家走访,可这次小贺却没能敲开蔡老伯家的门……

小贺回忆道,当时他环顾四

周,只见蔡老伯家中门窗紧闭,空调外机没有运转的迹象,门口的快递散落一地,这些细微的异常让小贺有种不祥的预感。他随即向周围的邻居打听,邻居们纷纷表示当天没有看到老人出门。小贺顿时心一揪,他立刻向居民区党总支书记和居委主任汇报了情况,并拨通社区民警的电话。

民警赶到现场,多次敲门仍无人应答,为了确认蔡老伯的安全,民警借来梯子攀至2楼,透过窗户发现蔡老伯躺在地上,情况危急。

民警当机立断,破门而入。同时,小贺拨打了120急救电话,并通知蔡老伯住在外区的弟弟。不久,120急救人员赶到,对蔡老伯进行了初步检查,虽然生

命体征尚算平稳,但蔡老伯家中狭窄的空间和杂乱的电器、杂物给救援工作带来了不小的困难。

面对这一紧急情况,小贺再次拨打了119火警电话请求帮助。消防队员迅速赶到,他们清理出一条通道,确保救援工作顺利进行。在众人的合力下,蔡老伯被小心翼翼地抬至室外的担架上。

当天又下起了雨,周围邻居纷纷递上雨伞,怕蔡老伯淋湿。在大家的努力下,蔡老伯被送上了救护车。此时蔡老伯的弟弟也正好赶到,小贺随即向亲属说明情况后,他便随车一起送蔡老伯前往医院。事后,居委了解到蔡老伯因脑梗复发被送入抢救室。截至发稿前,记者了解到,老人已出院并入住养护院。

## 喝经典珍珠奶茶,来这家奶茶店

□ 记者 殷志军 徐喆衍 陆翔 李瑾琳

华泾镇龙湖天街新开的煲珠公·老红糖珍珠奶茶店,开业当日,2000杯免费奶茶吸引了许多热情市民前来尝鲜,让大家享受了经典珍珠奶茶的“好味道”。

煲珠公品牌主打的是老红糖珍珠奶茶,只用老红糖和木薯粉熬制珍珠,搭配纯牛奶和茶汤,微微冰爽的奶茶和现熬温热的珍珠相得益彰,一口下去十分满足。为了保证珍珠既软糯又有嚼劲,店里的老红糖珍珠是现场煲制,一般2小时内用不掉的珍珠就舍去了,而这杯老红糖珍珠奶茶的最佳饮用时间也是15分钟之内,否则珍珠的口感容易变硬。煲珠公还被弗若斯特沙利文(全球增长咨询公司)认证为老红糖珍珠奶茶首创者。

煲珠公的产品以珍珠为主,如果怕喝茶会睡不着的顾客,也可以选择不含茶汤的,比如老红糖珍珠牛奶和广西珍珠水牛奶,特别是广西



珍珠水牛奶自带微甜,口感很好。如果怕喝珍珠奶茶发胖,则可以选择现煲青稞系列,也是作为代餐的不错选择。煲珠公给孩子准备的儿童杯型,比中杯小一些,对于小朋友的胃口来说刚刚好。

煲珠公的那句广告语“做女儿也放心喝的珍珠奶茶”源自创始人创立品牌的初衷,是为了让女儿可以喝

到一杯不含添加剂的珍珠奶茶。店主告诉记者,该品牌2020年在广西南宁成立,最近来到长三角地区发展。所有的原材料均来自品牌发源地广西,包括了老红糖、木薯珍珠到纯牛奶、水牛奶等,保证了产品一贯的稳定品质。据悉,开业当天,因上海有7家店铺同时开业,还有顾客设计了路线,一路品尝过来。

作为徐汇区首店,煲珠公落地华泾龙湖天街,靠着扎实用料、浓郁口感赢得顾客的赞誉。该品牌的产品价格也相当实惠,一杯中杯老红糖珍珠奶茶12元,儿童杯10元。同时,配送范围覆盖了周边5公里的社区。近期,在大众点评上也有一波优惠,喜欢喝珍珠奶茶的顾客可以来煲珠公回味经典。

## “小小银行家”上线 体验金融小课堂

□ 记者 王薇

为了向青少年普及基础金融知识,帮助他们从小树立正确的金钱观念,凌云街道理工二居委近日与中国邮政储蓄银行(壹街坊店)合作,共同举办了一场名为“我是小小银行家”的社会实践活动。

活动当天,银行理财专员陶老师带领学生们参观了银行的主要设施,并通过全景模拟的方式展示了银行办理存取款业务的全流程,包括取号、排队、使用ATM机以及在柜台办理存取现金等



环节,让孩子们可以直观地了解银行的基本运作方式。

随后,孩子们根据年龄

大小被分成两组参与“大富翁”游戏。在家长的帮助下,孩子们在游戏中体验了财

富管理及投资决策的乐趣。

游戏结束后,在“金融小课堂”环节,陶老师对每位小朋友在游戏中的投资行为进行了点评,分析了他们的投资决策并指出了成功和失败的原因,进一步增强了小朋友们的健康消费观念和投资意识。

“通过今天的活动,我学到了很多关于经济的知识,也明白了储蓄的重要性。”一名参与活动的学生表示,希望以后还能参加这样的活动。

8月26日上午,位于龙启路158号灿星大厦一楼的建设银行上海徐汇滨江支行正式开业。区商务委、龙华街道、西岸集团等相关负责人共同出席揭幕。

徐汇滨江是上海科创中心的重要承载区,这里汇聚了众多科技创新企业、文化创意产业,以及开放共享的滨水生态环境。建行上海徐汇滨江支行的成立,就是为了扎根于区域特色,更好地服务地方经济、助力科创企业成长。建行上海徐汇滨江支行建筑面积达449平方米,将打造成为“科创主题网点”以及“社保服务样板间”。

据支行相关负责人介绍,建行上海徐汇滨江支行将致力于打造一个综合服务平台,不仅服务于科技创新企业,也面向普通市民提供全面便捷的服务。为了更好地支持科创企业发展,支行在入口处设置了科创显示专区,展示建设银行特有的“科创评价体系”。该体系通过分析企业的知识产权、创新能力等方面的数据,构建出一套能够客观评估科技企业实力的指标系统,帮助这些企业将无形资产化为实实在在的资金支持,有效破解中小微科技企业融资难题。

据了解,建行上海徐汇滨江支行成为区内首家与社保中心合作开展“社银直联”业务的金融机构。支行内部设有专门的“民申社”社保网办专区,配备有两台可以直接连接“一网通办”平台的电脑设备,重点企业客户来网点也可办理相关的高频社保服务。

建行上海徐汇滨江支行还将充分利用建设银行在金融科技领域的资源和技术优势,为周边科技企业提供创新性的金融服务与产品。同时,支行也将借助数字化手段提高服务效率,使金融服务更加普及化、便捷化,让每一位客户都能享受到高效优质的金融服务。此外,支行还计划积极参与徐汇滨江地区的生态和文化建设,通过支持绿色金融项目和低碳产业的发展,为创建更加宜居的城市环境贡献力量。

据悉,建行上海徐汇滨江支行的开业标志着一个新的开始,也预示着未来的挑战。支行将以“以客户为中心”的理念为指导,不断创新服务模式,为推动徐汇滨江乃至整个区域的高质量发展作出贡献。

□ 记者 曹香玉 肖乐鑫 施昱辰  
**建行上海徐汇滨江支行开业**

助力科创企业成长